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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA PARA DEFINIÇÃO DE MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL JUNTO AO CMDCA (CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE), NO DIA 14/01/19, ÀS 16H30, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA DE AGUAÍ. 

Tendo em vista o término do mandato dos atuais conselheiros de Direitos da Criança e do Adolescente, CMDCA-Aguaí/SP, e a necessidade de definição dos representantes do poder público e sociedade civil, abrangendo o biênio 2019-2020, e conforme Lei Municipal nº 2427/2013, alterada pela Lei Municipal nº 2702/2017; 

Ficam CONVOCADAS as entidades da sociedade civil de Aguaí, e demais interessados, para a realização de reunião pública, Assembleia, visando a definição dos representantes das entidades não governamentais representativas da sociedade civil, abrangendo os seguintes segmentos do CMDCA:
- Definição de 1 representante titular e 1 representante suplente da OAB de Aguaí; 
- Definição de 1 representante titular e 1 representante suplente da Associação Comercial e Empresarial de Aguaí (ACIA);
- Definição de 1 representante titular e 1 representante suplente de Clubes de Serviços (Rotary Club, Lions Club, Maçonaria e outros); 
- Definição de 1 representante titular e 1 representante suplente de entidade que atenda crianças; 
- Definição de 1 representante titular e 1 representante suplente de entidade que atenda adolescentes;
- Definição de 1 representante titular e 1 representante suplente de entidade que atenda crianças e adolescentes com necessidades especiais. 
A Assembleia para definição de representantes suplentes e titulares será realizada no dia 14 de janeiro de 2019, segunda-feira, às 16h30, na Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura (SEEC), Sala 02 (situada na Praça Governador Carvalho Pinto, nº 671, Centro).


SILVIA MARIA RODRIGUES TEIXEIRA VALOTA
PRESIDENTE DO CMDCA
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